

肖家湾煤矿事故追踪

死亡人数升至三十七人

仍有十人下落不明

据新华社四川攀枝花今日电(记者海明威)记者从现场指挥部获悉,截至今天凌晨1时,四川攀枝花肖家湾煤矿瓦斯爆炸事故已造成37名矿工遇难(其中34人为井下遇难,3人为送往医院途中死亡),目前仍有10名矿工被困井下,下落不明。

据现场指挥部介绍,经反复搜寻、核实,事故发生时,下井人数为154人。事发时至29日19时30分,有104名矿工成功升井,其中3人在送往医院途中死亡;从29日晚至30日凌晨6时,救援队员在井下成功救出6名生还者。截至31日凌晨1时,井下已搜寻到34名遇难矿工遗体。

湖南交通厅副厅长李晓希被立案调查

本报讯 综合消息:昨天,上任不足一年的湖南省交通厅副厅长李晓希因涉嫌严重违纪被立案调查。李晓希已是近两年内第四个落马的湖南省交通运输系统厅级官员。湖南省纪委官方网站“三湘风纪网”昨日发布上述消息。

公开资料显示,现年57岁的李晓希,2011年9月起任省交通运输厅党组成员、副厅长,分管运输、农村公路、招商引资工作,分管厅运输处、农村办、项目办。

湖北现霍乱疫情

据新华社武汉8月30日电(记者黎昌政)湖北省卫生厅30日通报,公安县25日至28日发生一起由村民聚餐引起的霍乱疫情。截至30日9时30分,共确诊霍乱病例2例、健康带菌者4例。目前疫情已基本控制。这是湖北今年首次发生霍乱疫情。

经调查,初步认定疫情系农民聚餐时食用了受污染的水产品所致。疫情发生后,当地党委、政府积极处置。

昨日雾蒙蒙热烘烘PM2.5超标近3倍
北京今晨能见度不足1公里

本报讯 据北京晨报报道,昨日的京城不仅清晨大雾、白天闷热难耐,空气质量也十分不理想,下午大气能见度一直都在2公里左右。全市污染指数达到135,空气质量属轻微污染。截至昨日15时,PM2.5研究性监测数据的24小时均值高达203微克/立方米,高出国家标准近3倍。

昨天的北京仿佛重回“三伏”,一整天天空都不透亮,闷热不说,而且到处雾蒙蒙的。气象专家表示,昨晨近地面层出现逆温层,地面气压场弱,风力小,导致靠近地面的水汽和杂质不容易扩散,空气质量受到影响。

北京市环保监测中心介绍说,从前天傍晚开始,北京市各地区可

吸入颗粒物浓度迅速上升,包括密云水库在内的大部分环境监测子站可吸入颗粒物短小时内达到200微克/立方米以上的水平。高浓度一直持续到昨日清晨,有的子站监测到的可吸入颗粒物浓度超过300微克/立方米,污染范围几乎覆盖全市,污染程度较重。

昨日清晨5时,车公庄监测站

点的PM2.5浓度最大,为285微克/立方米。截至昨日15时,PM2.5的24小时均值为203微克/立方米,而国家标准为75微克/立方米。

北京市气象台预计今晨到上午的雾气更重,大部分地区能见度都会小于1公里,有些地方只有800米,大约到本周六才有望结束闷热天气。(吴亭 王海亮)



重庆朝天门地标建筑爆破拆除

昨天,重庆港客运大楼及三峡宾馆实施爆破拆除。重庆港客运大楼和三峡宾馆坐落在长江、嘉陵江交汇处,面对朝天门广场。其中,重庆港客运大楼建成于1996年,共32层,犹如船帆,是重庆朝天门著名的地标建筑。

两楼实施爆破拆除后,重庆市将对朝天门升级改造,将建设集交通枢纽、商贸、旅游、休闲等于一体的现代化城市综合体“朝天扬帆”项目。图为重庆港客运大楼和三峡宾馆爆破拆除瞬间

新华社记者 李健 摄

中柬警方合作抓获重要外逃毒贩

主犯胡成根昨被押解回国

据新华社南宁8月30日电(记者程群 张浩)日前,中国警方与柬埔寨警方密切合作,成功抓获特大毒品犯罪案件外逃主犯胡成根,并于30日将其押解回国。这是今年7月中国与23个国家启动“合力-2012”打击跨国毒品犯罪联合行动以来,又一次成功合作在境外抓捕重大毒品犯罪逃犯。

经广西公安机关查实,2008年1月,以江西籍人胡成根为首的毒品犯罪团伙,从广西东兴贩运14.7千克海洛因至广东

广州。胡成根在案发后逃跑,其团伙成员彭骧、晏志伟等3人被抓获。

2011年12月,专案组根据情报获取了胡成根藏身于柬埔寨的翔实信息。

今年8月21日晚,柬警方在首都金边一养殖场工地上成功抓获在此打工的胡成根。

8月30日,中柬警方在柬埔寨首都金边履行了移交手续,潜逃国外达4年半之久的胡成根被依法移交中方。30日下午,胡成根被中国警方押解回国。

科学家在辽宁发现恐龙胃容物化石

中华丽羽龙“最后晚餐”是驰龙腿

据新华社北京8月30日电(记者吴晶晶 姬少亭)中国与加拿大古生物学者30日宣布在辽宁省西部义县组地层发现了令人震惊的恐龙胃容物化石,这让人们首次详细了解了带羽恐龙到底以何为食。

加拿大阿尔伯塔大学生物科学系学者邢立达、加拿大派普斯通恐龙研究所学者菲尔·贝尔、中国地质科学院地质研究所研究员姬少安等人的这一研究成果发表在30日出版的国际学术刊物《公共科学图书馆·综合》上。

据介绍,这批胃容物的主人是距今1.24亿年的中华丽羽龙,它身长约2.4米。“有趣的是,我们在其腹部区域发现了一个驰龙类的腿部,包括一个完整的小腿、足部和趾爪。相对于中华丽羽龙的腹部而言,这个腿部相当大,

几乎占满整个腹部区域。”邢立达说。

“这显然意味着中华丽羽龙吞食了这只驰龙,而后由于某些原因毙命,胃中的最后一餐便成为化石,保存至今。”中华丽羽龙的命名者姬少安说。

令研究者惊讶的是,在中华丽羽龙被命名后不久,相同的化石点发现了另一件中华丽羽龙化石,其胃部竟然又发现了胃容物化石。这次发现的胃容物较为凌乱,但可以分辨出至少两只孔子鸟以及很可能是鸚鵡嘴龙的类似鸟臀目的骨骼。

权威恐龙学者、加拿大皇家学会院士菲利普·柯里表示,恐龙的胃容物是极其罕见和重要的化石,能揭示恐龙的捕食关系,是可遇而不可求的发现。中华丽羽龙两件标本都发现了胃容物,具有重要科学意义。

深航一航班昨晚备降武汉

起飞后收到威胁信息 公安部门介入调查

本报讯 深圳消息:今天凌晨,深圳航空公司官方微博发布消息称,8月30日22时29分,深航ZH9706航班起飞后收到威胁信息,为确保安全,航空公司在第一时间安排该航班在就近机场备降,23时22分飞机安全备降武汉天河国际机场。目前,公安部门已介入调查。

据航班时刻表显示,ZH9706航班是从襄阳刘集机场到深圳宝安国际机场的航班,计划21时50分起飞,23时45分降落目的地。执行这一航班的机型是空客320。

武汉机场微博今天凌晨3时许证实了上述消息。武汉机场微博透露,目前该航班已经取消,全体旅客和机组得到机场妥善安置,天河机场航班未受影响,详细情况公安部门正在调查。

“国航航班收到威胁信息返航”追踪

返航客机上无外逃官员

本报讯 综合消息:29日晚,由北京飞往纽约的国航CA981航班在飞行7个小时后折返首都机场。昨天,国航相关人员否认飞机上有外逃官员。

国航相关人员解释,之所以没有就近选择机场降落,一方面是因为波音747属于大型飞机,对机场有一定的要求,另一方面是因为收到威胁信息,其他机场不适合公安部门进行安全处置。当时在飞机上没有及时通知乘客是为了减轻乘客的恐慌。

首都机场公安分局同样否认飞机上有“外逃贪官”。

陕西“微笑局长”追踪

网友发现杨达才有更多名表

陕西省纪委调查“名表”事件

本报讯 据新京报报道,在陕西延安36人遇难的特大车祸中,陕西省安监局局长杨达才身陷“微笑门”、“名表门”。他前日微博访谈的回应,并未完全打消网友疑虑。继网友搜集出他在不同场合戴过5块不同手表后,昨日,又有网友检索出杨达才疑似戴过更多块不同款式的手表。

昨晚9时30分,由陕西省委宣传部主办的西部网发布消息称,陕西省纪委在这一事件发生后高度关注,已经安排人员进行调查。如确有违纪或腐败问题,将依照有关规定严肃处理。

截至昨晚,杨达才的“第八块”、“疑似第九块”、“传说中的第十块”甚至更多的手表照片出现在网络上。其中“第九块”疑为劳力士日历日志型系列,价格在26万元至28万元左右。

按杨达才的正常收入,如何购买这么多“名表”?昨日,记者多次联系杨达才未果。(刘刚 赵力)

讣告

中国共产党党员、恽代英烈士之子、上海市第九届人大代表、离休干部恽希仲同志,于2012年8月28日上午6时20分在华山医院逝世,享年84岁。恽希仲同志一生为航天事业作出了积极的贡献。

恽希仲同志遗体告别仪式于9月3日(星期一)下午15时,在龙华殡仪馆二楼“云霄厅”举行。

特此讣告

恽希仲同志治丧小组
二零一二年八月二十八日
(龙华殡仪馆:漕溪路210号)

中华丽羽龙吞食中国鸟龙



绘图 张宗达